1. O koľko metrov viac pletiva je potrebné na oplotenie pozemku tvaru kosodĺžnika s rozmermi 50 m a 40 m ako na oplotenie pozemku tvaru kosoštvorca, ktorého strana má dĺžku 45 m?Začiatok formuláraZačiatok formulára
2. Záhrada Ferda Mravca má tvar štvorca EFGH s obvodom 30 mm. Akú vzdialenosť prejde Ferdo, ak prejde z bodu E do bodu G po obvode záhrady ?

3. Futbalové ihrisko pri mlyne má dĺžku 102 metrov. Aká je jeho šírka, ak má tvar obdĺžnika a obvod ihriska je 312 metrov ?

4. Vypočítaj nasledujúce príklady:

a) – 5 . (4 – 7 + 9) =    


b) (-11 + 14 - 7) : (- 2) =   
    

c) –12 : 6 + (4 – 19) : 5 =
    

d) (4 - 20 - 5) .(+ 3) =
  

e) (- 10 + 8) . (- 2 – 4 + 8) =  

f) 36: (- 4 + 21 - 8) =
    

